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%:% Hesaplanmis Formiul Sorusu

= Hesaplanmis Formiil soru tipi, 6grencilerin hesaplama yaparak sayisal bir
yanit verebildigi soru tiraddar.

= Sorudaki sayisal degerler, belirli bir araliktan rastgele ¢ekilerek belirlenir.
= Yani her bir 6grenciye AYRI soru, rastgele sorulur.
= Dogru yanit, belirli bir deger veya deger araligi olarak ayarlanabilmektedir.

= Sinav sonuglari otomatik olarak hesaplanir.

Erzurum Teknik Universitesi %:%




Adim 1: Soru metnini hazirlama

Ornek Soru:

Kicguk bir bardak x litre, buyuk bir bardak y litre su alabiliyorsa 4 buytk ve 3 kiclk bardakta

toplam kac litre su bulunur?

Beklenen:

Soru metnindeki x ve y degerlerinin her bir 6grencinin sorusunda farkli sayisal degerlere sahip

olmasidir.

Adim 1 : Soruyu eklemek igin
test veya 6dev olusturulur, soru
ekleme kismindan
«Hesaplanmis Formul Sorusu

Testinizi olusturmak igin bu alam kullamin.

Yapuginiz degisiklikleri, calismaniz esnasinda kaydedebilirsiniz.
Bitirdiginizde testi kapann.

Ekle» se¢enegine tiklanir.

Anrilam bie immeile o bie Ao sseioein

Qrenci tarofing ===
@ Soru havuzu ekle

=pnunda gorindr

@ Hesaplanmis Formil sghjsu ekle

@ Kompozisyon sorusu ekle
® Bosluk Doldurma sorusu ekle

® Eslestirme sorusu ekle

@ Coktan Secmeli soru ekle
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Adim 2: Soru metninde degisken belirleme

Adim 2: Soru metni bu +— soru
alana yazilmakta olup, farkli ® oG ~
S ay I S a I d eée rl e ri n O I u § m a S I D;;;r:e::?n‘:g:f;afigak igin kbseli ayrag icine alimmiy harfleri kullanin. Gerekli birimler ve gdsterim stili ile ilgili yGnergeleri ekieyin.

istenen kisimlarda
degiskenlerin koseli
parantez [] icinde bir veya
iki harf kullanilarak
belirtiimesi gerekmektedir.

meiinstii - B T W X X § ¥ E f % ¢ H H © -

L L 3 'tre su alyorsa ve biylk bir harda@tre su aliyorsa 4 blyik ve 3 kiigik bardakta toplam kac litre
su bulunmaktadirs
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Adim 3: Cevabi olusturma

@ ADIM 1/3: Soru metni ve formili

* Soru metnini yazin
Degiskenleri tanimiamak icin kbsell ayrac igine alinmus harfleri kullanin. Gereklf birimier ve géisterim stilf ile ilgili yGnergeleri ekieyin.

Metinstii - | B I U ¥ X § ¥ £ fwm % & BEH H @ -

Kughk bir barda @ itre su alyorsa ve blydk bir barda@itre su aliyorsa 4 buylk ve 3 kiglk bardakta toplam kag litre
su bulunmaktadiry

* Cevap formaldnd girin
Denkieminizin formail@ni olusturmak icin dizenleyiciyl kullanin.

g c | >~ [aQ[EE] S T@mal Zu | Fim | )

%Jﬁnum}[n]Jrfzsm '-:BA-E\.

Adim 3: Cevap formli alani, «— 7 FARREI T M e P ::Eg‘
soru metninde tanimlanan Toxbay Y
degiskenler kullanilarak I
cevabin hesaplanmasi y

amaciyla kullaniimaktadir. o grensiers gose

>

ileri »

ADIM 273: Cavap ayarlan

ADIM 3/3: Dogrulama

-
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Adim 4: Cevap se¢eneklerini ayarlama

Adim 4: Cevaplarin sayisal degerleri ile ilgili ayarlamalar bu adimda yapihr. Ozellikle cevap
belirli bir aralikta olmasi durumunda puanlama yapilabilmesi en 6nemli 6zelligidir.

Bu secenek ile cevap normalveya o'
ustel (e) Olacak §ek|inde ?hDIM1.’3:Sorl..r“'le:ni'—.-‘ef:"‘rtllh B k d b
. . U Kisimda cevabin
ayarlanabilmektedir. ADIM 273 Corap=yaren ) —
] Cevap bigimi yuvarlanarak
@ wNormal Ustel ) o .. .
—— : degerlendirilmesi
Bu kissmdaki secenekler — T saglanabilmektedir.
ku”anllarak yak|a§|k Cevaplar y Basamak ayarlarnim veya a"aﬂllsay#angdrllnctlle
Igin de puanlama rHassaspuanver'mesegenekleri
yapllabilmektedir. Cevabin segilen ara k?;fnde almasi durumunda tam Fuana i:-in. ver
Cevabin secilen aralik icinde olmasi durumunda kismi puana izin ver
Cevap birimleri
o Bu kisimdan
. . . egisken araliklar —> v
Ceva pta mEtIn OIarak blrlm — ’ gr.1|$|\.|k|n-|ur.1 - MAKSIMUM ONDALIK BASAMAK SAYISI deg|§ken|ere raStgele
(metre, derece vs.) girilmesi x o 20 0 atanacak deger
istenebilmektedir. y o 20 0 araliklari ve ondalik
* Cevap kiimelerinin sayisi basamak SaYISI
cevap birimleri 10 ayarlanabilmektedir.
@ zorunlu < Geri lleri >
‘ metre]
ADIM 3/3: Dogrulama

Birin cevopion tam oforgk epfesrmealidin
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Adim 4: Cevap se¢eneklerini ayarlama

Yuvarlama " y Cevap

Yuvarlama islemindeki basamak
Af * T T ? 1 | 2444 1,844

sayilarinin cevaba etkisi yanda : : :
gosterilmektedir. ilgili deger, *

2o Y |
cevabin virgllden sonra kag Hariama * y Cevap
basamak icerecegi anlamina Ondali basamaklar v [ 2 1 zam 1,844
gelmektedir.
Yuvarlama X v Cevap
Ondalk basamaklar  + | 1 1 2 444 1.844
Yuvarlama % ¥ Cevap
Cndalik basamaklar  » i 115

Hassas puan verme segenekleri

¥ Cevahin segilen aralik iginde olmasi durumunda tam puana izin ver Hassas puan verme segeneéi ile dOéI"U
vizde = |+ | 0 cevaba ylzde veya sayi olarak yakin
cevaplara da puan verilebilmektedir.
Ustteki secenek ile yaklasik cevaplara
tam puan verilirken, alttaki secenek ile
@dU”EﬂdirmEPuarﬂ | yaklasik cevaplara ‘Odiillendirme puan’
kismindaki puan verilmektedir.
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¥ Cevabin secilen aralik iginde olmasi durumunda kismi puana izin ver

Sayl T +- 5




Adim 4: Cevap se¢eneklerini ayarlama

Soru 1

@ ADIM 1/3: Soru metni ve formdlo

(¥) ADIM 2/3: Cevap syarizn

@ ADIM 3/3: Dogrulama

Soru metni

3. adimda Soru, Degiskenler ve Cevaplar gortintlilenmekte olup,

cevap kiimesi yeniden rastgele olusturulabilmekte ve cevaplar
4

hesaplanabilmektedir.

Kiglk bir bardak [x] litre su alyorsa ve piyiik bir bardak [y] litre su aliyorsa 4 byl ve 3 kiiclk bardakta toplam kag litre su

bulunmaktadir?

Cevap formala

Ixx+4xy
I Cevap kiimesini yeniden doldur l

L3 Cevaplan hesapla

1 1
2 3
3 12
4 5
5 6

¥

16

14

20

Cevap

87

21

-

£ Geri
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Ogrenci Goriiniimii ve Degerlendirme

Sorunun Ogrencideki gorinimi asagidaki gibidir.
Cevap, ilgili kisma sayisal olarak girilmektedir.

Test Icerigi
Soru 1

Kiclk bir bardak 16 litre su aliyarsa ve blylk bir bardak 10 litre sy aliyorsa 4 buyik ve 3 kiicik bardakta toplam kac litre su

bulunmaktadir?

Gonderimden sonraki degerlendirme sonucu, 6grencide asagidaki sekilde goriinmektedir.

Deneme 3 -
_+.
Gdnderim tarihi: 3.07.2020 16:52 (UTC+3)

) soru1 -

Kicik bir bardak 16 litre su alnyorsa ve blylk bir bardak 10 litre su aliyorsa 4 biydk ve 3 kiiglk bardakta toplam kag litre su bulunmaktadir?

Cevabimizi 0 ondalik basamaga yuvarlayin.

Cevabiniz: 22

Dogru
Cevap: B8.
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%:% Tesekkiir ederim.

Erzurum Teknik Universitesi
Dijital Dontisiim Ofisi

Ogr. Gér. Emrah Simsek
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